

齐鲁晚报 2012.7.18 星期三

逛夜市“淘车” 车商零利润甩卖

菏泽正大汽车广场专场夜展将于19日拉开帷幕

本报记者 董梦婕

一边纳凉享受音乐一边赏车购车，您逛过这样的夜市车展吗？6月至7月天气炎热，历来是车市的销售淡季，为满足消费者的购车需求，菏泽正大汽车广场将于19日起在冀鲁豫革命纪念馆广场举办专场车展，届时不仅有抄底价销售的展车还有精彩纷呈的节目。

汽车夜宴优惠颇多

本届菏泽正大汽车广场专场夜展和齐鲁晚报共同举办，活动得到厂家大力支持，品牌囊括长城汽车、长安汽车、长安马自达、东风悦达起亚、宝骏汽车、斯巴鲁等。

年中时，车商们不仅要消化上半年未完成的库存，还要为下半年的销售业绩冲刺。

此时举办的车展优惠幅度也较大。据了解，7月11日中国汽车工业协会对外公布了6月份国内车市统计数据，6月汽车产销情况总体平稳，环比小幅回落，同比继续呈现较快增长，累计增长速度比前五个月继续提高。另外，近几个月连续3次调低成品

油价格对下半年的车市带来好的购车环境。

记者从车展组委会了解到，此次汽车夜展惠购幅度为近两年最低，再加上国家重新出台惠民补贴政策，无疑为近期想购车的市民打造了一个机不可失的购车良机。

“目前我们正大汽车广

场旗下品牌汽车销量虽然保持高增长，可为了使菏泽众多家庭尽快拥有一辆自己的家用轿车，本届夜展超低价销售，只走量。”正大汽车王经理告诉记者，参展车价格巨惠，想以良好的势头迎接下半年的汽车市场，是市民一直等待出手购车的好时机。

赏车之余活动热闹非凡

“长城路演车将亮相本届夜展，参加市民不仅能享受夏季购车的清凉惬意，还能欣赏歌舞表演。”王经理说，夜展现场除了购车还有精彩纷呈的节目和妙趣横生的互动节目，将为市民打造一个难忘的、热闹非凡的汽车夜宴。

王经理介绍，往年也举办过车俩夜展，收到了不错的效果，本届夜市车展前期做了充分的准备，夜展让更愿意傍晚出门纳凉的市民

提供了一个散步的好去处，不仅便利了市民看车选车还让他们免于在各大4S店奔波，将车送到市民面前。

另外，即将开业的菏泽东风悦达起亚旗舰店祥瑞4S店，将在本届夜展上携店内车型首次对外亮相，消费者不仅将在灯光璀璨的夜场现场欣赏到各种车型，还能在活动丰富的氛围中玩转全场，令现场市民有一个难忘的仲夏夜。



1.8L+6AT 全新奔腾B70菏泽上市发布会隆重举行

7月15日下午，“全新变化由内而外全新奔腾B70华彩登场”菏泽上市发布会在菏泽铂程奔腾4S店内隆重举行。在发布会现场不仅宣告了全新奔腾B70菏泽地区正式上市，也公布了全新奔腾B70的售价为11.98万-14.18万元。活动现场歌舞四起、激情四射，一次次将活动推向高潮。

全新奔腾B70在动力方面极其注重动力性和经济性的完美平衡，此次全新搭载的ET3系列1.8L高性能全铝合金发动机，由中国一汽

全新开发，处于国内同级别领先水平，并首次在一汽乘用车车型中采用。这款发动机高功率、大扭矩的特性十分突出，其最大功率达到102KW，可变长度进气歧管、可变涡流控制系统为发动机的高效运转提供了坚实保障；同时采用了S-VT可变正时技术，用于精确掌握气门开启和关闭时机；全铝合金设计使得发动机重量更轻，在提升动力性的同时，也对车辆的燃油经济性做出了卓越贡献。

(晓露)



ELYSION艾力绅菏泽气度登场

售价28.38-31.98万

2012年7月12日，东风Honda旗下首款高端MPV——ELYSION艾力绅威海地区上市发布会在菏泽隆重举行。艾力绅全系标配2.4Li-VTEC发动机，VTI舒适版、VTI豪华版和VTI-S尊贵版三款分别售价28.38万元、29.38万元和31.98万元。

到场嘉宾有中汇集团领导、各路媒体、业界同仁等，还有许多对ELYSION艾力绅有购买意向的顾客也纷纷赶来，希望能在

第一时间了解行情。夏季虽炎热，却比不过现场观众的热情，整个新车发布会场面热闹非凡。

ELYSION艾力绅7月12日起，在菏泽正式起航，它承载着消费者尽享汽车生活的愿望，承载着东风Honda对产品价值的极致追求，承载着大家挑战未来的信心。让我们共同期待它成为每个人生活中的“宽享全座舱”，让我们一起目睹它开创Stylish MPV的新境界！

(立平)



雨季汽车保养小贴士(四)

由于雨季阴晴不定，随时遭雨水侵袭而来的潮湿与泥泞的路面，对汽车的使用和保养极为不利，请您注意以下这几点容易疏忽的地方：

1.发动机与电路要防漏
水雨天最为关键的是对汽车发动机的养护。车主在雨天时会碰到引擎不易启动或者无力的情况，这种毛病最大的原因是出自点火系统因潮湿而产生的漏电。一旦发现上述情况，可以

暂时用干纸巾或干布把分电盘内外及电线等擦干，如果是因为老化漏电，一定要及时更换。

2.涉水行车不要换挡
雨天经常会遇到路面积水的情况，这时需要停车观察积水的深浅，如果水深没过了前杠，最好绕行，实在需要涉水通过的话，一定要注意速度，时速保持在20公里左右，车速过快的话容易造成积水进入发动机进气口。车辆涉水时一定不要换挡

和收油门，这样会造成排气管进水，从而造成发动机损坏。油门踏板要慢慢踏下去，不要往回收，只要保持匀速通过积水路面，就不会对车辆造成不必要的损坏。专家建议，如果汽车在涉水过程中突然熄火不要反复启动，应该稍等一段时间或者下车检查电路，否则很容易造成引擎报废。

3.制动系统进水刹车会失灵
雨天路滑，制动系统的保护至

关重要。汽车制动系统绝大多数是双管路真空助力液压制动，其中传递制动力的制动液有极强的吸水性。如果有水进入制动液，在制动的过程中，摩擦的高温会产生水汽，而气体具有可压缩性，在制动液中被压缩，就会造成制动失灵甚至失效。专家介绍，有些制动液吸水较严重的车辆，在制液油杯盖上就能看见水珠。所以如果涉水后发现上述情况，应该赶紧送专业维修店除水。



“劲取”人生路

锐意青年首选Polo新劲取

自2002年进入中国市场，已有60余万辆POLO小车进入中国家庭，见证了中国年轻一代的成长轨迹。而上海大众POLO品牌本身也因此成为进取、积极、时尚、自信的代名词。如今，POLO家族再添新丁，横空出世的Polo新劲取为这款经典小车注入了与时俱进的全新内涵。时尚亦实用，成熟而不失内在激情的上海大众汽车Polo新劲取，堪称时下锐意青年的首选车型。

作为一款兼顾实用与品质的臻品杰作，Polo新劲取正是为那些积极开拓人生新局面的社会中坚力量所贴身打造的。身兼激情内蕴、精打细算、稳中求胜等优秀品质，上海大众Polo新劲取与当下锐意青年的进取精神合拍，无疑是他们工作乃至人生中不可或缺的得力助手，和发奋图强的年轻一代共同谱写“我的未来不是梦”的锦绣前程。

7月22日，位于菏泽市黄河路车管所东500米路北，上海大众菏泽众通4S店在展厅内举办“七月大放价，‘劲’爽一整夏”Polo新劲取系列夏季团购日。Polo新劲取最低首付21000元，仅限5台！欢迎速来抢购！

(张虹)



讲讲你的

车情·车趣·车生活

汽车正走入越来越多的家庭，您在购车、用车中一定发生了很多精彩难忘的故事。即日起，本报推出“车情·车趣·车生活”有奖征文活动，邀请爱车一族，说说您与车的故事。

近年来，随着人们生活水平的不断提高，国内汽车销售量节节攀升。汽车正由“奢侈品”，转变成为“日常消费品”，飞入寻常百姓家。与此同时，汽车也正改变着大众的生活方式。现如今，无论是商务出行、走亲访友，还是外出旅游，都离不开汽车。于是，看车、买车、用车成了人们日常生活中不可缺少的组成部分，每天都有与汽车相关的故事在城市的各个角落上演。

本报特推出《车情·车趣·车生活》专栏，面向公众征集稿件。不管你有车没车，无论是选车、购车，还是用车、修车等方面的经历或体验，只要曾经与汽车有过精彩故事，都可以写成文字，通过我们的专栏展现出来，与广大车友一起分享。

本次征文活动以“车情·车趣·车生活”为主题，来稿要求观点鲜明，主题突出，内容健康向上，一切与汽车相关的故事或感悟，能够真实而生动地展示汽车生活的丰富多彩和爱车一族的喜怒哀乐。征文要求原创并曾公开发表，严禁抄袭。文体不限。

欢迎广大车友踊跃投稿。
来稿请投qwbqcb@126.com

地址：菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽汽车工作室

友情赞助：

一汽欧朗团购开始啦！

7月16日—8月31日每周六14:30-17:30统一团购！两人以上可享受团购政策，5-10人及以上可享受0利率、手续费，置换享受1500元补贴。

详询：0530-6292777



菏泽铂程汽车园 园区地址：菏泽市黄河东路588号（交通大市场东800米路南）

一汽奔腾4S店销售热线：0530-6292777

一汽佳宝森雅4S店销售热线：0530-6226000